

..
 ..
 Protokoll der GF-Sitzung vom 18.08.2015

Anwesende: Robert Georges (GF Finanzen), Daniel Förster (GF Personal), Thomas Schmalfuß (GF Lehre und Studium), Jan-Malte Jacobsen (GF Hochschulpolitik), Claudia Meißner (GF Soziales)

Gäste:

Protokoll: Claudia Meißner

Beginn: 17:00 Uhr

Ende: 18:30 Uhr

Tagesordnungspunkte/Themen	Verantwortlich
<p>1. Ausleihe Notstromer MZ/Feuerwehr wollen den Notsromer ausleihen und da wir auch Zeug bei ihnen in der Garage lagern, wollen sie den ohne Kaution und Nutzgebühr ausleihen. Er wird wieder aufgefüllt. Ohne Gegenrede angenommen.</p>	Robert
<p>2. Raum FSR Info Der FSR Info hat angefragt, ob sie bei ihrer ESE-Rallye einen Raum in der Baracke haben können. Robert findet das dies eine gute Idee ist, da die Studenten so einmal den StuRa gesehen haben. Es wird der Kopierraum (Raum 2) vorgeschlagen. Ohne Gegenrede angenommen.</p>	Robert
<p>3. Putzzeug In der Baracke sollte für die Anwesenden verfügbares Putzzeug vorhanden sein. Frau Lippmann kümmert sich um die Beschaffung.</p>	Claudia
<p>4. Grill für den Rektor Das Rektorat möchte gerne unseren großen Grill ohne Kaution und Nutzungsgebühr ausleihen. Ohne Gegenrede angenommen.</p>	Robert
<p>5. TU-Website Die TU fragt an ob wir außerhalb unserer bisherigen Verlinkungen mehr auf der neuen TU-Website aktiv sein wollen. Wir wollen präsenter auf der Homepage sein, damit Studenten uns besser finden. Malte und Daniel reden mit der verantwortlichen Dame.</p>	Robert